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          Simpozij 2023

          
Vljudno vas vabimo na 16. simpozij Inovacije in novi načini zdravljenja srčnega popuščanja, ki bo potekal 11. in 12. septembra 2023 v Kongresnem centru Bernardin v Portorožu. Končni program simpozija je na voljo tukaj.

          Prijava na simpozij in
šolo srčnega popuščanja
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        Predstavitev
V sodelovanju s Centrom za napredovalo srčno popuščanje, Memorial Hermann Heart & Vascular Institute iz Houstona letos organiziramo že 16. mednarodni simpozij o novostih na področju diagnostike, medikamentozne in nemedikamentozne obravnave srčnega popuščanja.

Simpozij bo potekal v živo 11. in 12. septembra 2023 v kongresnem centru  Bernardin v Portorožu. Udeležbo so že potrdili številni predavatelji iz Slovenije, Evrope in ZDA, tako da se gotovo  obeta vsebinsko bogat in diskusij poln simpozij.

Kot vsa leta do sedaj, tudi letos kotizacije ni. 

Prijava na simpozij poteka preko spleta ali preko elektronske pošte brms.slo@gmail.com,  kjer smo na voljo tudi za dodatne informacije.

Za več informacij o simpoziju bo na voljo v kratkem.

Vljudno vabljeni, veselimo se ponovnega druženja,


organizacijski odbor simpozija



Slovensko združenje za transplantacije srca je interdisciplinarni forum, katerega cilj je združevanje vseh strokovnjakov, ki se ukvarjajo s problematiko transplantacije srca v Sloveniji.

Povod za formiranje združenja je izrazit porast števila transplantacij v Sloveniji, ki ga beležimo v zadnjih letih, kar uvršča Slovenijo na prvo mesto na svetu po številu presaditev srca na milijon prebivalcev.

Temeljne naloge združenja so edukacija strokovne in splošne javnosti, sodelovanje z združenji bolnikov po presaditvi srca, izdaja publikacij s področja transplantacij srca in napredovalega srčnega popuščanja, organizacija strokovnih srečanj in sodelovanje z mednarodnimi organizacijami na področju transplantacije (International Society for Heart and Lung Transplantation, European Society for Organ Transplantation).
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